
Конференція в Інституті правових наук Центру суспільних наук 
Угорської академії наук

З 27 по 29 травня 2013 р. ректор Київського університету права НАН України, професор Ю. Бошицький
та почесний ректор КУП НАНУ, директор Інституту держави і праві ім. В. М. Корецького НАН України, ака-
демік Ю. Шемшученко, на запрошення директора, наукового радника О. Якаба, з робочим візитом відвідали
Інститут правових наук Центру суспільних наук Угорської академії наук (м. Будапешт).

У складі української делегації також взяли участь: вчений секретар Інституту держави і права
ім. В. М. Корецького НАНУ, доктор юридичних наук Н. Пархоменко та старший науковий співробітник від-
ділу міжнародного права та порівняльного правознавства, кандидат юридичних наук М. Товт.

Під час конференції було презентовано двомовний збірник наукових статей «Сучасні проблеми розвит-
ку законодавства в Україні та в Угорщині», який побачив світ у Києві у видавництві «Світ». У збірнику,
видання якого присвячено до 95-ї річниці створення Національної академії наук України, висвітлюються
актуальні проблеми й події у розвитку внутрішнього права України та Угорщини. Зокрема, у статтях акцен-
тується увага на актуальних питаннях конституційного процесу та на проблемах європейської інтеграції,
досліджуються питання адміністративних систем і місцевого самоврядування у цих державах.
Розглядаються також питання, пов’язані з проблемами законодавчого регулювання відшкодування ядерної
шкоди, мовних відносин та захисту інтелектуальної власності. Під час переговорів сторонами були наміче-
ні конкретні заходи стосовно подальшої співпраці, зокрема, щодо обміну науковими публікаціями та щодо
залучення науковців до заходів, які відбуваються в організації сторін.

XI засідання Комісії Конституційної Асамблеї з питань прав, свобод 
та обов’язків людини та громадянина

28 травня 2013 р. в приміщенні Федерації профспілок України відбулося одинадцяте засідання Комісії
Конституційної Асамблеї з питань прав, свобод та обов’язків людини та громадянина.

У засіданні Комісії взяли участь її члени: голова Комісії – суддя Європейського суду з прав людини (у
відставці), доктор юридичних наук, професор В. Буткевич; члени Комісії – віце-президент НАН України, ака-
демік НАН України, доктор економічних наук, професор В. Геєць; заступник директора з наукової роботи
Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України, доктор історичних наук,
професор О. Майборода; віце-президент Національної академії державного управління при Президентові
України, доктор наук з державного управління А. Попок; завідувач кафедри загальнотеоретичних та держав-
но-правових наук Національного університету «Київо-Могилянська Академія», суддя Конституційного Суду
у відставці, професор М. Козюбра; доцент кафедри конституційного права України Національного універси-
тету «Юридична академія України ім. Ярослава Мудрого», конституційний експерт Української Гельсінської
спілки з прав людини В. Речицький: виконавчий директор Всеукраїнського громадського соціально-політич-
ного об’єднання «Національна Асамблея інвалідів України» Н. Скрипка; заступник директора з наукових
питань Інституту соціології НАН України, доктор соціологічних наук, професор М. Шульга.

У роботі засідання також взяли участь експерти Комісії, зокрема, Л. О. Тимченко та Л. Д. Тимченко, а
також заступник голови Федерації профспілок України С. Українець, заступник керівника департаменту –
керівник управління захисту трудових прав Департаменту правового захисту апарату Федерації профспілок
України І. Сидоряк та заступник керівника проекту Агентства США з міжнародного розвитку «Справедливе
правосуддя» USAID Н. Петрова.

У ході засідання було розглянуто ряд питань, зокрема: затверджено протокол засідання Комісії від 19 берез-
ня 2013 р.; заслухано та обговорено доповідь голови Комісії В. Буткевича щодо засідання Координаційної ради
Конституційної Асамблеї та поточні справи; обговорено та затверджено проект Концепції щодо змін до
Конституції України в частині закріплення та гарантування прав, свобод та обов’язків людини та громадянина,
доопрацьований під керівництвом заступника Голови Конституційної Асамблеї, академіка Ю. Шемшученка.

Ухвалені рішення знайдуть своє відображення у подальшій роботі Комісії.

КУП НАНУ поглиблює співпрацю з США

31 травня 2013 р. в Київському університеті права НАН України відбулася зустріч з виконавчим дирек-
тором та генеральним радником Міжнародної асоціації муніципальних юристів (IMLA) Ч. Томпсоном, голо-
вою міжнародного комітету IML Б. Гріффітом та спеціальним радником IMLA Т. Мазяром.

Почесним гостем зустрічі став голова Союзу юристів України, академік, заслужений юрист України
В. Євдокимов, який у своєму вітальному слові наголосив, що галузь муніципального права є пріоритетною
для розвитку права на теренах України. На зустрічі також були присутні, зокрема: проректор з наукової робо-
ти О. Чернецька; декан юридичного факультету М. Короленко; декан факультету міжнародних відносин
М. Дей; завідувач відділу міжнародних зв’язків та грантів І. Єдгарова; представники професорсько-викла-
дацького складу та студенти університету.

Наукова хроніка
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